

POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE*

3. Lékařská fakulta - Univerzita Karlova v Praze

Autor práce: Jana Setínková

Vedoucí práce: PhDr. Alena Herbenová

Název práce: Dysfunkce ramenního kloubu ve volejbalu-prevence a rehabilitace.

Autor posudku: Mgr. Pavel Fuksa

Oponent

	Body
V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce	0-4
1 Aktuálnost problematiky, originalita práce, praktická potřeba a uplatnění předpokládaných výstupů práce...	3
<i>Autorka systematicky zpracovala téma zaměřené na potíže a jejich případné řešení, u výkonnostních i rekreačních hráčů volejbalu. Vychází z vlastní zkušenosti aktivní hráčky volejbalu. Práce by mohla pomoci v metodice tréninkového procesu volejbalistů.</i>	
2 Samostatnost zpracování, vhléd autora do problematiky, přehled nejzávažnějších domácích i zahraničních literárních pramenů, databází, a to i v širších souvislostech zejména s ohledem na praktické výstupy....	4
<i>Práci zpracovala samostatně s využitím osobních zkušeností v daném tématu. Využívala velké množství literatury- informace čerpala z 30 domácích i zahraničních literárních pramenů.</i>	
3 Formulace cílů a záměrů práce, výzkumných otázek, hypotéz. Samostatné zvládnutí odborného problému, získaných údajů, odborného textu. Výsledky a závěry práce, skutečný praktický i teoretický přínos práce...	3
<i>Cíle práce jsou jasně formulovány. Autorka neudává, zda obtíže a případné úrazy a jejich řešení, jsou stejné jak u mužů, tak u žen. Práce může mít teoretický i praktický význam pro všechny, kteří se zabývají volejbalem, i pro ty, kteří se starají o volejbalisty.</i>	
4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, dodržení publikační normy...	3
<i>Práce je zpracovaná po formální stránce velmi dobře, je zde však několik překlepů v textu. Je napsaná v rozsahu 52 stran, z toho 44 stran textu a 8 stran příloh s obrázky.</i>	

Body
celkem

13

**Poznámky,
doplňky
posuzovatele:**

**Otázky k
obhajobě:**

-
1. Jaké anatomické struktury byly sledovány při měření vzdálenosti „lopatky od páteře“- udáváte, že jsou rozdílné u dominantní a nedominantní končetiny?

 2. Kdo je „autorem“ tzv. kloubního vzorce?

 3. Víte v jakém okamžiku by mělo dojít k aktivaci tzv. hlubokého stabilizačního systému při pohybu v ramenním kloubu?

Hodnocení celkem: *Doporučuji práci k obhajobě:*

Návrh klasifikace práce: *výborně*

Datum:

20.5.2012

Podpis:

** nehodící se vymažte nebo škrtněte*

Doporučená klasifikace celkového hodnocení		Poznámka
<i>BODY</i>	<i>KLASIFIKACE</i>	
13 a více	Výborně	<i>Minimálně dva body v každé položce</i>
9 až 12	Velmi dobře	<i>Minimálně jeden bod v každé položce</i>
6 až 8	Dobře	<i>Maximálně možná jedna "nulová" položka</i>
5 a méně	Nevyhověl	<i>Více jak jedna "nulová" položka</i>